

Inkább, te, harcolnunk kéne. Nekünk, a középkorúaknak, hogy mivel esetleg van szelleme a testünknek, és az a fontos, akkor a testünkkel holtában történhetne bármi. Ha a még hasznos szerveinket odaadhatjuk az élőknek, miért nem adhatjuk a holtat, az egészet is?

Nem gondolod, hogy ebben a fehérjehiányos világban pazarlás bárhova is, bárhogy is temetkezni? Én legalábbis nem találnék kifogást abban, ha kutyatáp lennék. Hisz' etetni, megetetni mindig is szerettem.

Embert is, kutyát is. Tapika utódjainak testében jó helyem lenne. Hívnanak Nérónak, Mázlinak, Maflának vagy bárminek.

Ugyan, kit érdekelne?

Luzsicza István

Falromok, romfalak

*Hajas Tibor „Kijelentjük, hogy ez a fal nem létezik” című alkotása alá **

mert tagadták pusztá létét is mindannak ami van
s persze mi is úgy akartuk hogy ne lehessen olyan
a hevenyészve épült fal meg ott állt alaptalan
hát csaltuk a látszatot míg az dőlt valóságosan

bár úgy tudtuk: kidönteni kellettünk mi is itt-ott
(feltételezni is sértő hogy csak úgy összeomlott)
de azért a tyúkszemünkre zuhantak a falromok
és orrlyukunkig porzott fel a mállott sitt s a homok

még úgy-ahogy épen maradt néhány darab féltégla
felhasználni bármi nemes értelmesen szép célra:
ebből húzunk újabb falat frissen egymás közé ma
ha ezt akartad ne fájjon – szólogatunk át néha

hogy a másik tehet róla: régen tudjuk egymásról
pusztá létünk eltagadjuk – s ha úgy vélnénk nincs ez jól
felrobbantjuk falainkat féltéglánként mindenhol
akár én állok mögötte akár te: nagyobbat szól

s ha majd romfalmaradványként hever mind mi szétszakadt
mögötte-utána semmi – se tervrajz már se alap
megint kijelenthetjük hogy nem léteznek a falak:
harcos büszke nyöszörgés zeng a törmelékek alatt

** Hajas Tibor (1946-1980) költő, képzőművész, performer 1974-ben egy téglakerítésre krétával a „Kijelentjük, hogy ez a fal nem létezik. Alaptalan koholmány.” mondatokat írta fel, majd az erről készített fotót művészbarátaival, alkotótársaival együtt aláírva kiállítási képet hozott létre.*



Soltis Miklós: Ezeknek is vannak jogaik